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Поряд з традиційними ринками товарів, капіталів, технологій набирає сили новий специфічний і 

неординарний феномен розвитку світового господарства – міжнародний ринок праці. Його функціонування 

вимагає створення координаційного механізму перерозподілу робочої сили між різними країнами та регіонами, 

що сприятиме підвищенню ефективності використання трудових ресурсів та інтенсифікації обміну знаннями і 

досвідом між народами. 

Міжнародний ринок праці – це система відносин, що виникають між державами з приводу узгодження 

попиту та пропозиції світових трудових ресурсів, умов формування робочої сили, оплати праці та соціального 

захисту. Основна мета функціонування міжнародного ринку праці полягає у створенні сприятливих умов для 

підвищення рівня життя на основі задоволення потреб людей у професійній та творчій самореалізації, 

покращення якості освіти, обслуговування та міждержавного спілкування. 

Міжнародний ринок праці стає одним з інструментів ствердження пріоритетності духовних цінностей у 

розвитку особистості людини, посилення соціальної орієнтації світової економіки та демократизації трудових 

відносин. Завдяки міжнародному ринку праці відбувається інтернаціоналізація вимог до умов відтворення 

робочої сили, життя і праці мільйонів людей у різних регіонах світу. 

Масштабність та інтенсивність розвитку міждержавного обміну робочою силою в Україні обумовили 

необхідність вдосконалення державної міграційної політики, яка має стати новою сферою 

зовнішньоекономічної діяльності уряду країни і створити належні умови для забезпечення українським 

працівникам гідного становища на міжнародному ринку праці. 

Отже, основними тенденціями розвитку міжнародного ринку праці є його глобалізація, посилення 

міграційних процесів, розширення використання міжнародних трудових норм тощо. Міжнародний ринок праці, 

формується сьогодні в умовах єдиного механізму узгодження попиту та пропозиції робочої сили незалежно від 

країни проживання. 
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В умовах глобалізації економічних процесів, швидкої інтеграції національних фінансових ринків 

валютний чинник стає одним з головних елементів світової економіки. Практика показує, що його роль вже 

давно вийшла за межі обслуговування зовнішньо – торговельних операцій. Формування валютних курсів та їх 

регулювання відбувається під дією не тільки економічних, а й політичних чинників як міжнародного, так і 

внутрішнього характеру. Особливо відчутним вплив цих чинників став в умовах світової фінансової кризи. У 

країнах з незрілими ринковими відносинами, до числа яких відноситься й Україна, зовнішні та внутрішні 

чинники спричинили виникнення девальваційного шоку національних валют. 

За визначенням, валютний курс являє собою звичайну ціну, за якою одна валюта конвертується в іншу. 

Насправді ж його роль набагато важливіша. Завдяки тому, що він формується під впливом надзвичайно 

широкого спектра факторів – від економічних та політичних до психологічних – валютний курс є своєрідним 

барометром, який характеризує стан даної країни порівняно з іншими країнами та слугує сполучною ланкою 

між національною і світовою економіками. 

Під впливом світової фінансової кризи основні негативні процеси в Україні розгорнулися насамперед у 

валютно-фінансовій сфері. Курсові тенденції упродовж 2008 р. були вкрай неоднозначними. Якщо у травні 

2008 р. виникли передумови для ревальвації гривні, то на початку восени – для її девальвації. В цих умовах 

можливості Національного банку України проводити виважену валютно-курсову політику були суттєво 

обмежені. 

Отже, на сьогоднішній день Україна має чимало проблемних питань у сфері валютних відносин, що 

пов‘язані із глобалізацією та світовою фінансовою кризою. Таким чином, як ніколи необхідно звернути увагу 

на швидке та  ефективне вирішення проблем валютної системи, її стабілізацію.   

 

 


